



Перед судом предстанет житель Кургана, обвиняемый в убийстве своего товарища



Следственными органами следственного управления СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Кургана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Жертвой совершенного убийства стал товарищ обвиняемого, 1959 года рождения.

По данным следствия, вечером 17 сентября текущего года потерпевший вместе с обвиняемым находились на общей кухне общежития, расположенного по улице Коли Мяготина в Кургане. В результате совместного употребления спиртного во время ссоры мужчина жестоко избил потерпевшего руками и ногами, нанося удары в область головы и грудной клетки. Утром он был обнаружен местными жителями не подающим признаков жизни.

В этот же день мужчина был задержан по подозрению в совершении указанного преступления,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

судом по ходатайству следователя СК обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал свою вину в совершении указанного преступления. В настоящее время расследование уголовного дела завершено, обвинительное заключение утверждено. Дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1752427>